02.12.2020


Анна Невинная приглашает вас на запланированную конференцию: Zoom.
Тема: Математикаа 213 группа Анна Владиславовна Невинная
Время: 2 дек. 2020 11:00 AM Якутск
Подключиться к конференции Zoom
https://us04web.zoom.us/j/78092464417?pwd=TkNtcjhnekUxWFhYM2lxUEhUVXpDQT09 
Идентификатор конференции: 780 9246 4417
Код доступа: dq5fh0
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Ход урока


	1 вариант
	2 вариант 
	3 вариант 

	Рожкова Анжелика Алексеевна
	Буш Мария Владимировна   
	Иванов Данил Игоревич

	Вдовина Алина Александровна
	Вашкевич Матвей Витальевич
	Коновалова Лилия Андреевна

	Трухина Екатерина Александровна
	Кушнарева Валерия Денисовна
	Швинд Ольга Александровна

	Семак Алёна Александровна
	Заломская Анастасия Андреевна
	Рощин Марк Игоревич

	Новикова Светлана Владимировна  
	Юдина Татьяна Владимировна
	Соколенко Александра Павловна

	Кобычева Арина Алексеевна
	Калагова Анастасия Алексеевна
	Савилова Татьяна Сергеевна

	Красильникова Алина Максимовна
	Кирьянова Полина Андреевна
	Бабкина Ольга Юрьевна

	Марина Дарья Денисовна
	Анютина Аделина Андреевна   
	Мошкарёва Елизавета Константиновна

	Маркова Софья Денисовна
	Кузнецова Екатерина Сергеевна
	Климачева Мария Евгеньевна




1. Решить тестовое задание, практическую часть.
2. Сдать на проверку 02.12.2020 до 16:00. anna.nevinnaya.82@mail.ru
Вариант 1
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1 
	log264=
	А) 16; Б) 32; В) 5; Г) 6. 

	2. 
	log171 =
	А) 17; Б)0; В) 117; Г) 1. 

	3. 
	log375 - log325; =
	А) log350; Б) 3; В) 1; Г)15. 

	4. 
	log0,416 - 2 log0,410 =
	А) 12; Б) 2; В) - 12; Г) -2. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
	

	
	[image: ]
	

	7.
	Решить уравнение
	

	
	
	

	8.
	Решить неравенство
	

	
	
	










Вариант 2
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1. 
	log464=
	А) 16; Б) 3; В) 13; Г) 116. 

	2. 
	2log191 = 
	А) 19 ; Б) 1 ; В) 0 ; Г) 38. 

	3. 
	log3135 - log35; =
	А) 130 ; Б) 3 ; В) 27 ; Г) 15. 

	4. 
	log0,39 - 2 log0,310 =
	А)3; Б)12; В) 2; Г)13. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
	

	

	[image: ]
	

	7.
	Решить уравнение
	

	
	[image: ]
	

	8.
	Решить неравенство
	

	
	
	




Вариант 3
	№ 
	Задание 
	Варианты ответов 

	1. 
	log381= 
	А)27 ; Б) 127; В) 4; Г)3. 

	2. 
	3log231 =
	А)69; Б)0; В)1; Г)3. 

	3. 
	log2192 - log23 =
	А)5; Б) 64; В) 6; Г) 189. 

	4. 
	log0,464 - 3 log0,410;  =
	А) 2; Б) 3; В) 1 ; Г) 13. 

	5.
	Доказать тождество
	

	
	[image: ]
	

	6.
	Найдите значение выражения 
	

	
	[image: ]
	

	7.
	Решить уравнение
	

	
	[image: ]
	

	8.
	Решить неравенство
	

	
	
	








image3.png
B 366-2lgebra-i-nachala-analizane X |+

O © aiin | C/Users/user/Desktop/366-algebra-i-nachala-analiza.uchebnik-dlya-10-11-kL_alimov-kolyagin-i-dr_2007-384s....

13| w385 -+

879

380

381

7 Hapucosats v 7 Bugenenve v & Crepems

111

A Mpovecrs scayx

1) lg - 20)=1g30-1;
2) log, (22 + x) = log, 6 - log, 2
3)lgx-3lgx=4 4) loglx - 5 logy x+ 6=
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2) logy (5 - 2) + logy (-1~ x)
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Peuurs, nepasercrso (381—383).

1) log, (x - 5) < 2 2) log, (7-x) >

3) log, (2x+1)>-2; 4) log, (3-5x) <-3.
2 :

1) log, (5 - 4%) < log, (x - 1
2) logy (2 + 5) > logy, (x + 1).
D lg?+20+2) <15 2) log, (x* + Tx = 5) > L.

Tiponeps ce6a!

‘BoramcanTs:
1) log; 125; 2) Ig 0,01;
5) log, 68 - log, 17.
Tlocrpouts cxemaTiueckn rpagux dymwmia:
1 y=log,x 2) y=log, z.
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1) logy, 3 1 logy 2,5
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1) logy B+ 1) =2  2) logy (x +2)+ loggx = 1;
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x-2y=5.
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1 logs i 2) logs 12 3) logys 0,17 4) logo 8,1
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1) y=log, xi 2) y=log, x.
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frs

1) y=logo,x; 2) y=log; x; 3) y=log,x; 4) y=log,x.

g b
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1) loggx=5-x; 2) log,
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1 y=log (5-20  2) y=log, (+*

=3x.
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Peumts ypasuesye (378—380).
1) log, (7-8x) = 2) g -2)=lg v
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2) log, (22" + 2) = log, 6 - log, 2

3 lgfx-3lgx=b 4) logZ x - 5 log, x + 6= 0.
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